



ДЕНЬ НАРОДОВ
СРЕДНЕГО УРАЛА

НЕДЕЛЯ С 30 АВГУСТА ПО 5 СЕНТЯБРЯ В МАДОУ № 47 БЫЛА ПОСВЯЩЕНА ДНЮ НАРОДОВ СРЕДНЕГО УРАЛА.

Традиционно в первое воскресенье сентября в Свердловской области проходит День народов Среднего Урала, участниками которого становятся национально-культурные организации и государственные учреждения культуры Свердловской области.

Свердловская область – один из богатейших по национальному составу регионов России, на ее территории проживают более 160 национальностей.

С 30 августа по 5 сентября в МАДОУ № 47 были проведены мероприятия, посвящённые этому празднику. Ребята старшего дошкольного возраста познакомились с культурой и традициями некоторых народностей, проживающих на Урале, посмотрели презентации и короткометражные фильмы о народах Урала.

Все ребята поучаствовали в выставке рисунков «Народы Среднего Урала», играли в подвижные и дидактические игры народов Урала, читали произведения писателей Урала, рассматривали и играли с куклами в одежде народов Среднего Урала















